In reference to Call Signs E180697, E180706, E180705, E180703, the following corrections are requested:

Item E12, change "E" to "W"

Item E13, change to NAD-83

Item E54, change "E" to "W"

## In reference to Call Sign E180697:

Item E57, correct to show antenna elevation eastern limit to be 39.7 Item E59, correct to show antenna elevation western limit to be 29.5 Item E56, correct to show antenna azimuth eastern limit to be 168.8 Item E58, correct to show antenna azimuth western limit to be 225

## In reference to Call Sign E180706:

Item E57, correct to show antenna elevation eastern limit to be 40.3 Item E59, correct to show antenna elevation western limit to be 29.8 Item E56, correct to show antenna azimuth eastern limit to be 169 Item E58, correct to show antenna azimuth western limit to be 225.5

## In reference to Call Sign E180705:

Item E57, correct to show antenna elevation eastern limit to be 41 Item E59, correct to show antenna elevation western limit to be 29 Item E56, correct to show antenna azimuth eastern limit to be 170 Item E58, correct to show antenna azimuth western limit to be 226.6

## In reference to Call Sign E180703

Item E57, correct to show antenna elevation eastern limit to be 40 Item E59, correct to show antenna elevation western limit to be 30 Item E56, correct to show antenna azimuth eastern limit to be 168 Item E58, correct to show antenna azimuth western limit to be 224